

- 7 АВГ 1978

ПЕЧАТНИК МОСКВА

г. МОСКВА

Интервью

СТРАНИЦЫ ВЕЛИКОЙ ЖИЗНИ

150-летие со дня рождения Л. Н. Толстого
станет подлинным
праздником нашей
культуры.

Недавно утвержден план проведения юбилейных дней в Музее Л. Н. Толстого. О нем мы попросили рассказать директора музея Л. М. Любимову.

— Юбилейные мероприятия, — сказала Лидия Михайловна, — проводятся в нашем музее в течение года. Но дни 9 и 10 сентяб-

ря станут особенными. Буквально каждый час их будет насыщен интересными встречами, выступлениями, показом наиболее драгоценных реликвий из фондов музея.

9-го — утром — возложение цветов к памятнику Толстому, установленному в сквере Девичьего поля. В полдень в стенах музея начнется встреча посетителей с известными советскими писателями, учеными-литературоведами, артистами. Состоится разговор о значении наследия писателя, прозвучат отрывки из его бессмертных творений.

Затем научные сотрудники музея расскажут о коллекции рукописей Льва Николаевича, хранящейся у нас в «стальной комнате», о новых поступлениях рукописного фонда, о бо-

гатейшей коллекции фотографий Толстого, об уникальной библиотеке книг о писателе.

Не менее насыщенным будет день 10 сентября. Его программа откроется встречей с участниками Всероссийского школьного праздника, посвященного юбилею Л. Н. Толстого и состоявшегося недавно в Ясной Поляне. Посетители музея встретятся с известными художниками-иллюстраторами произведений Толстого, услышат музыку любимых композиторов Льва Николаевича в исполнении мастеров искусств, студентов Московской консерватории, Института имени Гнесиных, учащихся музыкальных школ, увидят сцены из новых спектаклей московских театров, представленных к толстовскому юбилею.